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 الحادي عشرف ـان الصـامتح
 م2016/2017  -هـ  1437/1438للعام الدراسي 
 الثانيالفصل الدراسي  -الثاني الدور 

 
 .اتصفح (7 الامتحان: ) أسئلة صفحات عدد●                        الرياضيات البحتة المادة:●
 .نفسها الورقة في الإجابة●                  ساعتان ونصف :الإجابة زمن●
 مرفق صفحة القوانين●
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(1) 

 الحادي عشرامتحـان الصـف 
 م2016/2017  -هـ  1437/1438لعام الدراسي ل

 الثانيالفصل الدراسي  - الثانيالدور 
 الرياضيات البحتة المادة:

 :أجب عن جميع الأسئلة الآتية
 السؤال الأول: ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة لكل مفردة من المفردات الآتية:

 
 ن  هو : 6+  2( أساس المتتالية الحسابية د)ن( = 1

h)6د(                                4جـ(                        3ب(                     2ع 

 

 ، .... يساوي: 9،  7،  5(  قيمة الحد العاشر في المتتالية : 2

h)25د(                             23جـ(                        21ب(                 19ع 

 

 فإن قيمة س تساوي :  12، س هو  6سط الهندسي للعددين  ( اذا كان الو3

h)144د(                            24جـ(                          6ب(                    2ع 

 

 ، مستقيمان متقاطعان   fh  ،xOفي الشكل المقابل : ( 4

 المستويات التي يعينانها يساوي : فإن عدد 

h)4د(                      3جـ(                      2ب(                  1ع 

 

 ( في الشكل المقابل ، احداثيات النقطة هـ هي : 5

h)3،  2،  0ب( )                    (  3،  0،  0) ع    ) 

 ( 3،  0،  6) د(                      (  3، 2،  6جـ( ) 

 

 ( تساوي : 7،  4-،  1( ، ب) 1-،  2،  6( المسافة بين النقطتين أ)6

h)513ِد(               55ِجـ(                   97ِ ب(                  93ِع 

 2يتبع/
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(2) 

 الحادي عشرامتحـان الصـف تابع  
 م2016/2017  -هـ  1437/1438للعام الدراسي 
 الثانيالفصل الدراسي  -الثانيالدور 

 الرياضيات البحتةالمادة: 
 تابع السؤال الأول:

 صفر ، فإن مجموعة الحل هي :  >h ، h=  |س |(اذا كان 7

h )ع{ h}               )ب{ -h}                 )جـ{ -h ، h}               )د{    }  

 

 ساوي:ي [ 3.25-] صحيح العدد( 8

h)4د(                            3جـ(                      3-ب(                       4-ع 

 

 تساوي: 5ن N  | 2س +  |( مجموعة حل 9

h)3،  7-[-حد(              ]5،  5-[-حجـ(           [ 3،  7- ]ب(          [ 5،  5- ]ع[ 

    

 تساوي: )س( 1-د ، فإن  3-س  9د)س( = اذا كانت ( 10

h) 1س
3

1             )3 ب

1جـ(                  1س

3
س1)
3

1)          )س1)3د
3

1) 

 

سنويا فإن عدد  %2بليون نسمة وينمو بمعدل  5.63م حوالي 1994(عدد سكان العالم في عام 11

 بالبليون نسمة يساوي: 2016السكان في عام 

h)5.63ع X 22   X 21(1.02) 5.63ب(                        (1.02)

X 22 5.63جـ(    X 21(1.98) 5.63د(                         (1.98)

  

( اذا كانت 12
2

 ( فإن قيمة ن تساوي:8، 2، وكانت د)س( تمر بالنقطة )  س  –د)س( = ن 

h)8د(                           6جـ(                        5ب(                          4ع 

 
 3يتبع/
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 الحادي عشرتابع امتحـان الصـف 
 م2016/2017  -هـ  1437/1438للعام الدراسي 
 الثانيالفصل الدراسي  - الثاني الدور

 الرياضيات البحتة المادة:
  السؤال الثاني : أجب عن الأسئلة الاتية موضحا خطوات الحل:

 
  2، واساسها =   3الحدود الأولى من المتتالية الهندسية التي حدها الأول =  ة( اكتب الستأ

........................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................ 
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........................................................................................................................................................................................ 

 
 (15،  3،  8-)  ( ، هـ 5-،  1،  2)  ب( اوجد احداثيات منتصف المسافة بين النقطتين ل

........................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................ 
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........................................................................................................................................................................................ 

 

حل المعادلة الآتية :   -1ج( 
4

 2 –س 2=  64
........................................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................................ 
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(4) 
 الحادي عشرتابع امتحـان الصـف 

 م2016/2017  -هـ  1437/1438للعام الدراسي 
 الثانيالفصل الدراسي  - الثاني الدور

 الرياضيات البحتة المادة:
 :ثانيتابع السؤال ال

 
 على المستوى الاحداثي  | 3 –س  |ارسم بيان الدالة د)س(=   -2ج( 

 
 
 

 
 
 

 ن الأسئلة الاتية موضحا خطوات الحل: ع السؤال الثالث : أجب
 
  20،  5ادخل أربعة أوساط حسابية بين العددين ( أ

....................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................... 
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..................................................................................................................................................................................... 
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 الحادي عشرامتحـان الصـف تابع  
 م2016/2017  -هـ  1437/1438للعام الدراسي 
 الثاني الفصل الدراسي  - الثانيالدور 

 الرياضيات البحتةالمادة: 
 السؤال الثالث : تابع 

 
 :اوجدا ، قائم   اا خماسي  الشكل الذي أمامك يمثل منشور    (ب
 
 ( عدد المستويات بالشكل 1

.....................................................................  
 
2 )hhَ  َب ب  ∩ h  ب جـx  هـ  

..................................................................... 
 
   مستقيمان متخالفان( 3

..................................................................... 
 متعامدان مستقيمان(  4

..................................................................... 
 

 
من حدها الأول  ،........... ابتداء   12،  6،  3 أ( كم حدا يلزم أخذها من المتتالية الهندسية :ج( 

 .189ليكون مجموع هذه الحدود مساويا 
....................................................................................................................................................................................... 
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 الحادي عشرتابع امتحـان الصـف 
 م2016/2017  -هـ  1437/1438للعام الدراسي 
 الثانيالفصل الدراسي  - الثانيالدور 

 الرياضيات البحتة المادة:
 السؤال الرابع : أجب عن الأسئلة الاتية موضحا خطوات الحل: 

 
 : أوجد  ،  الشكل المقابلأ( من 

   
 مجال الدالة  -1

.......................................................................................................... 

 مدى الدالة  -2
......................................................................................................... 

 اداتتقاطع الدالة د)س( مع محور الصنقطة  -3
.......................................................................................................... 

 هل الدالة د)س( دالة واحد لواحد ؟ -4
.................................................................. 

 

 

 

  :المقدار س في  ما قيمةب( 
5 3

7
س

   =2401 
  

....................................................................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................................................................
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 الحادي عشرتابع امتحـان الصـف 
 م2016/2017  -هـ  1437/1438للعام الدراسي 
 الثانيالفصل الدراسي  -الثاني الدور 

 الرياضيات البحتة المادة:
 تابع السؤال الرابع : 

 

  xص ع مثلث قائم الزاوية في ص ، رسم من س العمود س س ج( 

 س  3S xحيث س ص = على مستوى المثلث س ص ع  ، 

 ص ع  xاوجد قياس الزاوية الزوجية بين المستويين س ص ع ، 
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....................................................................................................................................................................................... 
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 .انتهت الأسئلة مع الدعاء للجميع بالتوفيق والنجاح
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 الحادي عشرامتحان الصف نموذج إجابة 
 م2016/2017  -هـ   1437/1438للعام الدراسي 
 الثانيالفصل الدراسي  - الثانيالدور 

 .درجة (60  )الدرجة الكلية:                                        .            الرياضيات البحتة المـــــــادة:
 .( صفحات 4نموذج الإجابة في ) تنبيــــــــه:

 أولاً: إجابة السؤال الموضوعي:   
                                    ( درجة24)                       إجابة السؤال الأول                                     

 المفردة
البديل 
 الصحيح

 الهدف وحدةال الصفحة الدرجة الإجابة
المستوى 

 عرفيالم

 معرفة 1 4 20 2 6 د 1

 تطبيق 2 4 19 2 23 جـ 2

 تطبيق 7 4 35 2 24 جـ 3

4 h 1 2 55 5 1 معرفة 

 تطبيق 3 5 71 2 (3،  2،  0) ب 5

 تطبيق 5 5 74 2 55ِ جـ 6

 معرفة 1 6 89 2 {      } د 7

8 h -4 2 93 6 2 معرفة 

 دلالاست 1 6 92 2 [3،  7-] ب 9

 جـ 10
1
3

س1)
3

1) 2 99 6 4 تطبيق 

11 h 5.63ع X 22  تطبيق 5 6 107 2 (1.02)

 استدلال 8 6 118 2 5 ب 12

   24 المجموع

 
 

 2يتبع/
 
 



 (2) 
 الحادي عشرامتحان الصف نموذج إجابة تابع 

 م2016/2017  -هـ   1437/1438للعام الدراسي 
 الثانيالفصل الدراسي  - الثانياالدور 

                        : إجابة الأسئلة المقالية: ثانيا

           
 3يتبع / 

 
 

 ( درجة12) الدرجة الكلية:                       درجات 6درجات      ج(  3درجات      ب(  3أ(              إجابة السؤال الثاني    

 الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة يةالجزئ
الصف
 حة

لوحدا
 ة

 الهدف
المستوى 
 المعرفي

  أ
 الحدود الستة الأولى للمتتالية :

 3 ،6  ،12  ،24  ،48  ،96 
3 

)لكل حد 
نصف 
 درجة(

32 4 5 
 

 معرفة

  ب

  
 (8 2

2
   ،3 1

2
  ،5 15

2
  ) 

 
 (=-3  ،2  ،5  ) 

 
1
2

1 
 
1
2

1 

 تطبيق 5 5 74

 ج

1 

2 24س
    =64 

  
 

2 24س
  =

34 
  

  3=  2-س  2  
 

5س= 
2

 

1
2

 

 
1
2

 

 
1
2

 

 
1
2

 

 تطبيق 9 6 116

2 

 
 4 3 2 1 س

 1 0 1 2 د)س(
 

 

 
 

 
 

 
 

درجتان 
 للجدول

 
 
 
 

درجتان 
 للرسم

 تطبيق 1 6 91



(3) 
 الحادي عشران الصف امتحتابع نموذج إجابة 

 م2016/2017  -هـ   1437/1438للعام الدراسي 
 الثانيالفصل الدراسي  - الثانيالدور 

 ثانيا: إجابة الأسئلة المقالية: تابع 

 (  درجة12الدرجة الكلية: )        درجات 4درجات      ج(  4درجات      ب(  4أ(       إجابة السؤال الثالث  

 الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
الصفح

 ة
الوح
 دة

 الهدف
المستوى 
 المعرفي

  أ

h=5  
 

 20=  6ح
 

 h  +5 x=  6، ح
    20  =5  +5 x 
x  =3 ن 
 

  17،  14،  11،  8الأوساط هي : 

1
2

 

1
2

 

 

 
1
2

 
1
2

 

)لكل وسط 2
 نصف درجة(

 تطبيق 3 4 22

 ب

 معرفة 1 5 62 1 مستويات 7 1

2  
h معرفة 1 5 68 1 ب 

3 
 

hَ بَ ، ب جـ  
 ) أو أي مستقيمين اخرين متخالفين (

 معرفة 1 5 63 1

4 
 

h hَ   ،  hب 
 ) أو أي مستقيمين اخرين متعامدين(

 معرفة 1 5 63 1

 ج

 h =2ر= ،         3ن 
 

 189= نجـ 

189 =
)ن 2 1)3

2 1


 

189  =
)ن 2 1)3

1


 

189=  2ن-1
3


 

 6، ن =   64=  2ن

1
2

+1
2

 
1
2

 
1
2

 
1
2

 
1
2

 
1
2

+1
2

 

 استدلال 8 4 29

                                                                                 
 4يتبع /   

 
 



 (4)  
 الحادي عشرامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م2016/2017  -هـ   1437/1438للعام الدراسي 
 الثانيالفصل الدراسي  - الثانيالدور 

 : إجابة الأسئلة المقالية:تابع ثانيا
 ( درجة12الدرجة الكلية: )                 درجات 4درجات      ج(  4درجات      ب(  4أ(  إجابة السؤال الرابع   

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
الوحد

 الهدف ة
المستوى 

 المعرفي

 أ

 معرفة 5 6 109 1 ح 1

2 ] 0  ،l [ 1 109 6 5 معرفة 

 معرفة 5 6 109 1 (  1،  0)  3

 معرفة 5 6 109 1 نعم 4

 

 ب
 

5 3747=  س 

 4=   5 –س  3
  9س =  3

  3س = 

1 
1 
1 
1 

 تطبيق 9 6 113

  ج 

 المستوى س ص ع  x nس 
 
 

 (1....)ص ع x nس اذن 
 

 (2.....)ص ع ) معطى( nس ص 
 ( 2( ، )1من )

 س صxالمستوى  n ص ع 
x صn  ص ع 
 
E  الزاوية الزوجية بين المستويين س قياس

 x)  قياسيساوي ص ع  x، ص ع 
ص s)  

E  ظا (x 
ص s)  =س

س
x

w
 

  =
س

س
x

x   3ِ
 =

1

3ِ
 ، 

  R(x 
ص s) =30 

 

 

1
2

 

 
1
2

 
 

1
2

 

 
1
2

 

 استدلال 7 5 77

 تراعى الحلول الصحيحة الأخرى

 نهاية نموذج الإجابة

1 

1 


